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باشد. ینم استفاده از ماشین حساب مجازتوجه: 

پنج شنبه

40/40/2041

داوطلب عزیز
قبل از شروع پاسخگویی:  لطفاً

دقت مورد بررسی قرار داده و در صورت  دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به

 وجود هرگونه اشکال به مسئولین جلسه اطلاع دهید.
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 شناسی سلولی و مولکولی زیست

 ینوزیتول و دی آسیل گلیسرول است؟کدام آنزیم، هیدرولیز کننده پیوند بین فسفوا -2
 A (PKA)پروتئین کیناز  الف(
 C (PLC)فسفولیپاز  ب(
 C (PKC)پروتئین کیناز  ج(
 (ACPاسیدفسفاتاز ) د(

 لیپیدی( کدام است؟های  )قایق Lipid raftsگزینه صحیح در مورد  -1
 اند. یدهایی با انعطاف کمتر احاطه شدهتوسط فسفو لیپ الف(
 نانومتر قطر دارند. 022بیش از  ب(
 شوند. می سیکلودکسترین تثبیت -βتوسط متیل  ج(
 شوند. می تخریب Filipin تی بیوتیکنتوسط آ د(

 گزینه صحیح در مورد دستگاه گلژی کدام است؟ -3
 باشد. می محل ساخت فسفولیپیدها الف(
 میزان اسفنگومیلین در غشای آن چندین برابر شبکه اندوپلاسمیک است. ب(
 بسیار کمتر است.میزان کلسترول در غشای آن از میزان کلسترول در غشای داخلی میتوکندری  ج(
 محل تجمع و ذخیره سازی اولیه هیدرولازها است. د(

 :بجزتمامی موارد زیر در مورد غشای دو لایه سلولی صحیح است  -0
 مرکز هیدروفوب غشای دولایه یک سد نیمه تراوا است. الف(
 کند. می از انتشار مواد محلول در آب از عرض غشا جلوگیری ب(
 باشد. می واندروالسی و هیدروفوبی پایدارهای  ساختار دولایه، با واکنش ج(
 کند. می ساختار خود را حفظ pHدو لایه لیپیدی حتی در صورت تغییرات گسترده در قدرت یونی و  د(

 :بجز ( صحیح استAnchor) لنگرهای  زیر در مورد پروتئینهای  تمامی گزینه -5
 آن میریستات و پالمیتات نقش دارند. در ساختار الف(
 گردد. می پالمیتات با اتصال کووالان به اسیدآمینه گلایسین متصل ب(
 گردد. می بوتیرات با پیوند هیدروژنی به اسیدآمینه گلوتامات متصل ج(
 دهد. می واکنش آسیلاسیون رخها  در این پروتئین د(

 کدام است؟ Aرین گزینه صحیح در مورد گلیکوفو -6
 فقط یک با گذرنده از غشا است. الف(
 هلیکس است. -αفاقد قطعات  ب(
 دهد. می به راحتی تشکیل ترایمر و کانال ج(
 در ساختار آن نقش اساسی دارد. βصفحات  د(

 گردند؟ می بندی ش و دستهزیر توسط کمپلکس گلژی پردازهای  کدام گروه از پروتئین -7
 ترشحیهای  جذبی و پروتئینهای  پروتئین الف(
 غشاییهای  ترشحی و پروتئینهای  پروتئین ب(
 ترشحیهای  ایستا در غشا و پروتئینهای  پروتئین ج(
 جذبیهای  غشایی و پروتئینهای  پروتئین د(
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